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Topcon anuncia aquisição da NORAC
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LIVERMORE, Calif., USA/ CAPELLE A/D IJSSEL, The Netherlands – 10 de Junho de 2015 – A Topcon Positioning Group anuncia a aquisição da Norac Systems International, pioneira e líder mundial no desenvolvimento de sistemas de controlo de altura de pulverização através de sensores de ultrassons.
“Há mais de 40 anos, a NORAC criou soluções inovadoras para melhorar a eficiência na agricultura. A sua tecnologia de controlo de altura transformou a utilização de pulverizadores agrícolas. Estamos muito satisfeitos em unir-nos a outro líder na agricultura de precisão,  e especialmente um que estabeleceu a sua liderança de uma forma que reflete o crescimento da Topcon – sendo o primeiro a trazer para o mercado a melhor tecnologia da sua classe,” disse Ray O'Connor, presidente e CEO da Topcon Positioning Group.

“É mais um exemplo de nosso otimismo em investir no mercado agrícola”, disse O'Connor. “A Topcon está comprometida com o desenvolvimento de soluções de gestão e automatização que trazem o poder da Industrial Internet of Things (IIoT) a cada exploração agrícola.”
A NORAC oferece tecnologia avançada de controlo de altura de pulverização para o mercado agrícola mundial. A sua linha de produtos atual inclui sistemas para manter de maneira precisa a altura da barra de pulverização acima do topo da cultura ou do solo, para assegurar a aplicação ótima dos fertilizantes  e produtos fitossanitários.

Bill Strelioff, presidente e CEO da NORAC Systems International, disse, “Estamos muito satisfeitos por ter a oportunidade de nos juntarmos à família da Topcon. A NORAC e a Topcon têm colaborado em numerosos projetos de desenvolvimento em agricultura de precisão e sabemos que as nossas tecnologias sinérgicas e canais de distribuição fazem desta  uma ótima combinação. Reconhecemos também que as culturas das nossas empresas estão estreitamente alinhadas. Essa é a chave para multiplicar os benefícios desta união.”
Fundada em 1974, a NORAC foi pioneira no controlo automático de altura de pulverização, e agora desfruta de uma posição de liderança no mercado para o setor agrícola. Além da sua sede em Saskatoon, Saskatchewan, Canadá, a empresa inclui três filiais: NORAC, Inc. (Minnesota, Estados Unidos), NORAC Europe SARL (Guéreins, França), e NORAC Trading (Xangai, China).

“Estamos muito entusiasmados em acolher os funcionários altamente qualificados e as instalações de classe mundial da NORAC na equipa de agricultura de precisão da Topcon,” disse Albert Zahalka, presidente da Topcon Precision Agriculture. “Como líder global para o nivelamento de pulverizadores, a NORAC maximiza a nossa oferta para OEMs , e é um complemento ideal para o nosso amplo portfólio de soluções inovadoras para agricultura de precisão.”
Este acordo marca a terceira compra relacionada com a agricultura de precisão efetuada pela Topcon desde novembro de 2014. Além disso, adiciona instalações de engenharia e fabrico no Canadá e aumenta a mais de 700 o número total de funcionários da Topcon dedicados às soluções para agricultura de precisão.

# # #

Sobre a Topcon Positioning Group
A Topcon Positioning Grup está sediada em Livermore, Califórnia, EUA (Topconpositioning.com). O seu escritório principal na Europa está localizado em Capelle ad IJssel /, Holanda (topcon-positioning.eu). A Topcon Positioning Group projeta, fabrica e distribui produtos de posicionamento de precisão e soluções para o mercado global de topografia, construção, agricultura, Engenharia Civil, BIM, cartografia e SIG, controlo de frotas e telemática. O conjunto das suas marcas incluem: Topcon, Sokkia, Tierra, Wachendorff Elektronik, Digi-Star e 2LS. A Topcon Corporation (topcon.com), fundada em 1932, é uma empresa cotada na Bolsa de Valores de Tóquio (7732).

Sobre a NORAC

A NORAC Systems International Inc., com sede em Saskatoon, no Canadá, esforça-se para melhorar a competitividade da indústria e da agricultura através da medição de precisão. Fundada em 1974, a NORAC foi pioneira no uso de sensores de ultrassons em equipamentos de controlo para o setor agrícola. A NORAC é atualmente o líder mundial na distribuição de sistemas de controlo de altura de barras de pulverização, os quais permitem manter de maneira automática a barra à distância correta do topo da cultura ou do solo. A empresa possui uma série de patentes vigentes e pendentes sobre tecnologias que asseguram um desempenho superior e uma melhoria do desempenho de equipamentos de aplicação de produtos químicos. Para mais informação visite www.norac.ca
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Jamie Williamson (left), Topcon executive vice president and general manager of precision automation, shakes hands with Bill Strelioff, NORAC president and CEO, during the ceremonies at NORAC headquarters announcing its acquisition by Topcon.
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